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Kolektiv Pivovaru Matuška přeje všem dobrým lidem krásné vánoční svátky, pevné zdraví a 

chuť do života v roce 2024. Mnohokrát děkujeme za vaši přízeň k našemu chmelovému 

moku. Dej Bůh štěstí vám i celé obci! 

 

 
Hospůdka Na Hřišti přeje všem vzpěračům půllitrů krásné Vánoce a mít stálou chuť pít i 

v roce 2024. „Lepší mít pivo v žaludku, než vodu na plicích“  
Ráďa a spol. 

http://www.broumy.cz  číslo 12/2023                 vydáno 20. 12. 2023             ročník XLV 
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Šťastné Vánoce a úspěšný Nový rok 2024, přejí všem našim příznivcům a kamarádům Boženka s 
Pavlem od Kocoura z Vinohrad. 
Tradičně vám zahrajeme naše oblíbené „lidovky“ u nás 25. 12. od 18:00hod. Přijďte si s námi 
zazpívat a pobavit se. PS: Bude sulc! 
 

Tělovýchovná jednota Broumy  přeje všem občanům Veselé Vánoce, šťastný a úspěšný nový rok. 

Děkujeme všem fanouškům za jejich podporu v tomto roce a doufáme, že s námi zůstanete i v roce 

novém. 
Lukáš Kadeřábek - předseda TJ  

Ráda bych Vám všem popřála krásné vánoční svátky a v novém roce především hodně zdraví, štěstí, pohody 

a spokojenosti. Děkuji za přízeň a budu se na vás těšit v roce 2024!  
Mgr. Jana Čermochová, Realitní makléřka 
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BROUMSKÝ ADVENT 

 

V sobotu 2. 12. 2023 se konalo každoroční adventní setkání občanů. Ani sněhová nadílka, která  

na nás čekala v sobotu ráno, nepřerušila samotné přípravy. V 15h trubač zahájil advent. Program 

byl pestrý a každý si v něm snad našel něco, co ho potěšilo. Občerstvení také bylo dost a 

vánočního sortimentu u prodejců nepřeberné množství. Kdo vydržel až do konce, viděl vánoční 

příběh s písněmi. Samozřejmě vrcholem večera bylo rozsvěcení stromu. Děkujeme všem, kteří se 

na přípravách podíleli. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ČERTOVSKÁ NADÍLKA 

 

O den později, v neděli 3. 12. 2023 se na sále v kulturním domě ,,ženili všichni čerti“. V 15 h začal 

program pro děti plný tance, hudby, soutěží. Objevili se andělé, čerti i Mikuláš. Celkem přišlo 59 

dětí, které domů neodešly s prázdnou.  

 

PODĚKOVÁNÍ 

 

Sbor pro občanské záležitosti (SPOZ) má v naší obci dlouholetou tradici. Za dobu jeho působení 

již prošlo spolkem mnoho žen, které neúnavně věnovaly svůj čas návštěvám seniorů při 

příležitosti jejich životních jubileí, organizovaly vítání občánků nebo příležitostné ceremoniály 

(zlaté a diamantové svatby). Všem bývalým i současným členkám SPOZ patří velký dík a uznání 

za jejich dobrovolnou činnost. 

Dovolte mi však, abych poděkování dnes směřovala k jedné konkrétní osobě – paní Zdeňce 

Volenové, která tento spolek vedla přes padesát let a vložila do své činnost mnoho neutuchající 

energie. Ať to bylo pořizování věcných darů, vypsaným rukopisem nadepsaná blahopřání, nebo 

organizování již zmíněných akcí. 

Letos se rozhodla své žezlo ze zdravotních důvodů předat do dalších rukou své nástupkyni. 

Paní Volenová, ještě jednou vyslovuji poděkování za vaši mnohaletou práci pro občanskou 

veřejnost a přeji vám, aby se vám to, co jste věnovala druhým, nějakým způsobem vrátilo. Hlavně 

pevné zdraví a hodně chuti do dalších let. 
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Za všechny bývalé i současné členky SPOZ M. Frýbertová 

VÁNOČNÍ JARMARK 
 

První ročník školního vánočního jarmarku, který proběhl 29. listopadu, předčil naše očekávání ve všech 
směrech. Pojďte si s námi připomenout atmosféru a náladu vydařeného středečního odpoledne z pohledu dětí. 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Výtěžek z vánočního prodeje i z prodeje občerstvení použijí děti po domluvě s třídními učiteli 
dle svého uvážení.  
Děkujeme všem za účast a podporu a těšíme se na viděnou na dalším vánočním jarmarku.  
Krásné Vánoce přejí žáci a učitelé ZŠ Broumy. 
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HASIČI INFORMUJÍ 

 

V sobotu 23. září, oslavil Sbor dobrovolných hasičů Počaply 140 let od jeho založení. Slavnostní 

shromáždění se konalo ve společenském sále restaurace U Bělohlávků. Přítomní hosté byli 

seznámeni jak s historií, tak se současnou činností sboru. Náměstek starosty Okresního sdružení 

hasičů p. František Lemon předal ocenění za činnost a hosté popřáli úspěchy do dalších let. Od 

13 hodin probíhala ukázka techniky jak domácího sboru, tak techniky hostů. SDH Počaply dostal 

od Města Králův Dvůr darem požární stroj firmy Pavliš a Hartmann  PH  Delta. Hasičská 

záchranná stanice Beroun předvedla výškovou techniku, výsuvný žebřík se zalamovacím 

ramenem dlouhý 30 m. Následovala ukázka vyproštění řidiče z havarovaného vozidla a ukázky 

požárních útoků. Předali jsme pamětní list, s SDH Počaply máme dlouholeté kontakty, 

v současnosti kolegové sestavili soutěžní družstvo, které kromě postupových soutěží má snahu 

zúčastnit se Brdské ligy.   

 

********** 

 

KRONIKA 20. STOLETÍ. 
(Čerpáno z Lexikonu 20. století 1900 -1999) 

 

PROSINEC 1923 
 

Zemřel konstruktér Eiffelovy věže 

 

28. prosinec.  Ve věku 91 let zemřel v Paříži inženýr Alexandre Gustave Eiffel. Proslavil se 
zejména svými železnými konstrukcemi. K jeho dílům patří Truyérský most (rozpětí 165 metrů) 
ve francouském centrálním masivu, pavilon  Pařížské světové výstavy z roku 1878, či otočná 
kupole hvězdářské stanice v Nice. 
Největším jeho dílem a svým způsobem i pomníkem je ocelová vyhlídková věž na Martově poli 
v Paříži, postavená u příležitosti světové výstavy roku 1889; je 300,5 metru vysoká a nese jméno 
svého tvůrce. Ještě v okamžiku Eiffelova úmrtí byla pařížská věž nejvyšším stavebním dílem 
světa. 

 
***  

 
Kopřivnická automobilka Tatra, vyrábějící osobní 
automobily už od roku 1894(od r.1899 sériově), 
uvedla na trh svůj model Tatra 11, na který 
navázala v následujících letech dalšími typy této 
řady. Vyznačovaly se zpravidla progresivními 
technickými řešeními a patřily mezi 
nejpopulárnější čs. automobily všech dob. 
 
 

***  
 
 

 
 
Přeji všem krásné, spokojené a ničím nerušené Vánoce a do nastávajícího roku 2023 především 
zdraví, štěstí, splnění všech osobních přání a naplnění všech předsevzetí.                                                                                             

                                                                Kronikář obce Broumy: Karel Vajs st. 
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KOMUNÁLNÍ ODPADY 

 

Vážení občané, na základě podkladů od firmy Rumpold byla vydána nová Obecně závazná 

vyhláška obce Broumy č. 1/2023o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z 

nemovité věci, která je dostupná na stránkách obce, kde se upravuje cena 0,66Kč na 0,73Kč za 1 

litr. 

Vývozy v roce 2024 

Veškeré celoroční známky  mají platnost do konce února 2024. V březnu 2024 budou vývozy již 

pouze na nově zakoupené známky. Proto stačí zakoupení nových známek nechat až nakonec 

ledna a běhemúnora. 

Ceny pro rok 2024 jsou stanoveny takto: 

Objem sběrné nádoby              četnost svozu              cena 

120 12 svozů             1 050,- Kč 

120 26 svozů                   2 100,- Kč 

120 42 svozů                   3 680,- Kč 

120                                               52 svozů                   4 200,- Kč 

240 12 svozů             2 100,- Kč 

240 26 svozů                   4 200,- Kč 
240                                                52 svozů                   8 400,- Kč 

Prázdné nemovitosti    6 svozů                      525,- Kč 

Rekreační objekty                                                            525,- Kč 

Samostatně zakoupená jednorázová známka             90,-  Kč 

Připomínáme ohlašovací povinnost při změně údajů uvedených v ohlášení. Pokud došlo ke 

změně, především ke změně v počtu osob bydlících v nemovitosti, je nutné vyplnit nové ohlášení 

plátce poplatku. Ohlášení naleznete na stránkách obce, nebo si vyzvedněte na obecním úřadu.  

 

První svoz pro všechny druhy známek se jede 2. 1. 2024. 
 

 

 
********** 

 

UPOZORNĚNÍ PRO MAJITELE HROBŮ 

 

Dne 31. 12. 2023 končí pětileté období, na které byly uhrazeny platby za pronájem hrobového 

místa. Nové platby budou vybírány od 1. ledna 2024, opět na další pětileté období, tj. do 31. 12. 

2028. 

Uzavřené smlouvy zůstávají v platnosti.  

 

 Ve středu 27. 12. 2023 je na obecním úřadu zavřeno. 
 

 

Svoz plastů se koná v sobotu 6. ledna 2024. Sběrný dvůr bude otevřen v době od 9 do 11 hodin. 
 

 
Měsíčník Broumský zpravodaj vydává Obec Broumy, U Radnice 73, IČO 00233145. Povoleno pod ev.č. MK ČR E 

10541. Vydáno 450 výtisků. Neprodejné. 
Text neprošel jazykovou úpravou.  Redakce – Zastupitelstvo obce. 


